DIRECTORATE OF INFORMATION & PUBLIC RELATIONS, ASSAM DISPUR, GUWAHATI-781006

No. LE.DIPR.04/2022/107

Dated Dispur, the 25/08/2022

CORRIGENDUM

In respect of the RFP No. LE/DIPR/04/2022/59, dated 1st August, 2022 Published online on 01/08/2022

The Directorate of Information and Public Relations, Assam has decided to issue the following changes to facilitate proper tendering process in respect of the above mentioned RFP:

1. Clause 4, Point No-9:

"The bidder should have Average Annual Financial Turnover of minimum 1 crore or more during the last 3 years. Certificate duly signed by a Chartered Accountant to be attached."

Now it will be -

"The Annual Financial Turnover of the bidder should be minimum Rs.1 (one) crore in the 2020-21 audited financial year or 2021-22 audited financial year. Certificate duly signed by a Chartered Accountant to be attached."

2. Clause No 25 (2nd point of the table):

"Average Annual Turnover during Last 3 Years
Rs. 1 Crore upto Rs. 3 Cr. = 2 marks, Above Rs. 3 Cr. = 5 marks"

Now it will be -

"Audited Annual Turnover during Last 1 Year Rs. 1 Crore upto Rs. 3 Cr. = 2 marks, Above Rs. 3 Cr. = 5 marks"

Note: Point No.3 and Point No. 6 of the Corrigendum dated 20/08/2022 stands deleted.

Director
Information and Public Relations
Assam, Dispur, Guwahati-6.

Memo No. LE.DIPR.04/2022/107-A

Dated Dispur, the 25/08/2022.

Copy to :-

 The Commissioner & Secretary to the Govt. of Assam, Information, Public Relations, Printing & Stationary Department for information.

The Branch Officer, Advertisement Branch for taking necessary action in connection with publication of the above corrigendum for wide publicity.

 The Branch Officer (Website), Directorate of Information & Public Relations, Assam, Dispur, Guwahati-6 for uploading the above corrigendum in departmental Website.

4. Notice Board.

Director Information & Public Relations Assam, Dispur, Guwahati-6.